
В Кемеровской области – Кузбассе бывшему машинисту горных выемочных машин угольного предприятия за нарушение правил безопасности при ведении работ назначен судебный штраф

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для применения к 50-летнему бывшему машинисту горных выемочных машин одного из угольных предприятий Ленинск-Кузнецкого района мер уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Мужчина обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2020 года обвиняемый, находясь в горной выработке, без получения наряда-допуска перегнал проходческий комбайн. После чего, не убедившись в отсутствии рабочих в опасной зоне, запустил рабочую часть механизма. В результате нарушения обвиняемым правил техники безопасности при производстве горных работ 35-летний рабочий получил травмы. Потерпевшего госпитализировали, у него диагностировали переломы ребер с повреждением обоих легких.

Судом мужчине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 20 тысяч рублей в доход государства.

10 Января 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1645725>